
—r— Iz c. kr. mestnega šolskega 
sveta. O zadnji redni seji c. kr. mestnega 
šolskega sveta z dne 22. maja 1917. smo 
prejeli sledeče poročilo: Potem, ko pred 
sednik konštatuje sklepčnost in otvori sejo, 
poroča zapisnikar o kurenlnih, iz predsed
stva izza zadnje seje rešenih stvareh in se 
poročilo vzame na znanje. Zapisnik zadnje 
seje z dne 27. marca 1917. se odobri brez 
ugovora. Za razpisano službo stalne uči
teljice na mestni nemški dekliški šoli v 
Ljubljani se poda terno  predlog. Na znanje 
se vzameta poročili o nadzorovanju mestne 
nemške dekliške šole in pa zasebne dekliške 
osemrazrednice ljubljanskega šolskega ku
ra torija v šolskem letu 1916/17, ki se pred
ložita c. kr. deželnemu šolskemu svetu. 
Odobri se načrt slavnost vladarskega na 
stopa Njiju Veličanstev cesarja Karla I in 
cesarice Zite, ki se ima dne 21. junija 1917. 
na vseh ljubljanskih javnih in zasebnih, 
ljudskih in meščanskih šolah kar najslo
vesneje praznovati in je načrt predložiti c. kr. 
deželnemu šolskemu svetu. Na znanje se 
vzame uradno poročilo o pomožni akciji 
podaritve obutvi ubožni šolski mladini v 
šolskem letu 1916/17. in sklene se naprositi 
Upravni odbor dnevnih zavetišč za revno 
šolsko mladino, da prevzame skib za to 
pomožno akcijo tudi v prihodnjem šolskem 
letu 1917/18. Izreči je zahvalo vsem onim 
faktorjem, ki so k tej tako uspeli akciji de
narno ali pa stvarno pripomogli Na znanje 
se vzame poročilo o konstituiranju in o do 
sedanjem poslovanju odbora za učiteljsko 
aprovizacijo v Ljubljani, ki bo svoje opra
vilo na tem polju nadaljeval, in je izreči 
pismeno zahvalo za dosežene jako zado
voljive uspehe g. deželnemu glavarju in 
deželnemu odboru. Na znanje se vzame 
splošno poročilo o nadzorovanju poučevanih 
slovenskih ljudskih šol v šolskem letu 
1915/16. in pa poročilo o voditeljskih kon
ferencah istih šol v šolskem letu 1916/17. 
Obe poročili je s priloženimi zapisniki vred 
predložiti c. kr, deželnemu šolskemu svetu. 
Potem se, ker se nihče več ne oglasi za 
besedo, zaključi seja. 

—r— Iz ljudskošolske službe. Za su
plentinje so nameščene: Ljudmila Koroščeva 
na Bledu, Marija Ušeničnikova v Št. Vidu 
pri Vipavi, Josipina Blumauerjeva v Stu
denem, ker je obolela učiteljica Marija 
Dolgan  Carli, Kristina Rogarjeva na Do
brovi, ker ima učiteljica Karolina Hannova 
zaradi bolezni dopust; učiteljici Angeli Ju
rečičevi je poverjeno začasno vodstvo ljud
ske šole v Štrekljevcu. 

—r— Učenke c. kr. rudniške ljudske 
šole v Idriji so priredile veselico in pri tej 
nabrale prostovoljnih doneskov 20 K za 
»Rdeči križ". 
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Kranjske vesti. 


